



ВИЗИТ СТАРЕЙШИНЫ БЕДНАРА в Центральную Америку

Апостолы служат людям по всему миру и рассказывают им об Иисусе Христе.

В ноябре 2019 года старейшина Дэвид А. Беднар посетил Гватемалу, Никарагуа и Гондурас. Он поделился свидетельством об Иисусе Христе с детьми и членами их семей.



Одна девочка в Гватемале задала ему вопрос. Он ответил и обнял ее. Он сказал ей изо всех сил стараться следовать за Иисусом.



В Никарагуа этот мальчик и его пapa с радостью слушали выступление старейшины Беднара.

Послушать его пришли тысячи других людей!



«Надеюсь, дети поймут заветы и таинства, которые им предстоит получить в храме, чтобы всегда помнить и чтить ИХ»*.

* По материалам Church News, 19 декабря 2019 г.